

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

3. lékařská fakulta - Univerzita Karlova v Praze

Autor práce: Denisa Vohradníková

Vedoucí práce: MUDr. Magdalena Kot'ová,
Ph.D.

Název práce: Informovanost ortodontických pacientů o dentální
hygieně

Autor posudku: Petra Křížová, 3. LF UK a FNKV – Stomatologická klinika,
petra.krizova@lf3.cuni.cz tel: 267 102 952

Oponent/konzultant, vedoucí práce- nehodící se škrtněte

	Body
V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce	0-4
1 <i>Téma je neustále aktuální, počet ortodontických pacientů narůstá. Dentální hygiena u ortodontických pacientů je náročná a je důležitá informovanost pacientů s individuálním přístupem. Cílem je zhodnotit výsledky odpovědí na vypracovaný dotazník. Porovnání efektivity vybraných kartáčků a technik čištění.</i>	3
2 <i>Přehledně popsala ortodontické vady. Velkou část věnuje technikám čištění, pomůckám pro pravidelnou domácí dentální hygienu. Práce s textem i zapracování odborné literatury odpovídá požadavkům kladeným na tento typ práce. Výsledky dotazníku zhodnotila a zpracovala do přehledných tabulek a grafů.</i>	4
3 <i>Zadané téma bylo zpracováno dobře, výstupem je návrh informačního plakátu. Autorka na modelu demonstruje Stillmanovu techniku a stíravý efekt zubních kartáčků na chrupu s nasazeným fixním aparátem. Následně používá solotechniku a mezizubní kartáček, a jejich efektivitu čištění.</i>	3
4 <i>Práce má 82 stran (20 obrázků, 14 grafů, 2 přílohy, 1 informační plakát, 21 zdrojů odborné literatury. Po formální stránce nacházím nedostatky v Diskuzi a Závěru. Gramatická správnost i kvalita obrázků je vyhovující. Bohužel u většiny grafů „vyplívá“ z výsledků.... U každého obrázku je citován zdroj. Většina fotografií je vlastních a vhodně doplňují text.</i>	1
	11

**Poznámky,
doplňky
posuzovatele:**

Proč si autorka vybrala Stillmanovu a stíravou metodu? Nejsou to metody doporučované u pacientů s fixním ortodontickým aparátem.

**Otázky k
obhajobě:**

Jaký je závěr Vaší práce?

Hodnocení celkem: *Doporučuji* — ~~*nedoporučuji k obhajobě*~~

Návrh klasifikace práce: velmi dobře

Datum:

20.5.2019

Podpis:

** nehodící se vymažte nebo škrtněte*

Doporučená klasifikace celkového hodnocení		Poznámka
<i>BODY</i>	<i>KLASIFIKACE</i>	
13 a více	Výborně	<i>Minimálně dva body v každé položce</i>
9 až 12	Velmi dobře	<i>Minimálně jeden bod v každé položce</i>
6 až 8	Dobře	<i>Maximálně možná jedna "nulová" položka</i>
5 a méně	Nevyhověl	<i>Více jak jedna "nulová" položka</i>